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Společnost OKK Koksovny, a.s. se začátkem května 2025 zavázala k aktivitám, které
přispějí ke zlepšení životního prostředí v regionu. Moravskoslezský kraj i koksovna své
závazky dobrovolné dohody splnily, vyplynulo to ze zpětného hodnocení za rok 2025.

„Náš kraj se stále vyrovnává s důsledky jistého nezájmu o stav životního prostředí v minulosti.
Naštěstí dnes už mají lidé a podniky jiný přístup i jiné nároky. Také existují prostředky, jak naše
životní prostředí lépe chránit. Jedním ze způsobů je i zodpovědný přístup velkých společností, které s
využitím nejmodernějších technologií snížily na minimum negativní dopady své činnosti na životní
prostředí. Vážím si toho, že jsou některé podniky ochotné dělat i něco nad rámec povinností, které
jim ukládá zákon,“ uvedl radní pro životní prostředí Moravskoslezského kraje Pavel Staněk.

K aktivitám, které budou mít pozitivní vliv na životní prostředí, se v rámci dobrovolných dohod
zavázal také Moravskoslezský kraj. Například z krajského rozpočtu financuje nadlimitní čištění
komunikací, za které v roce 2025 uhradil přes 12 milionů korun. Kraj přispívá na výměnu starých
kotlů v domácnostech, podporuje regionální monitoring kvality ovzduší nebo například podporuje
obce ve zlepšení nakládání se srážkovými nebo odpadními vodami.

Společnost OKK Koksovny se v rámci dobrovolné dohody zavázala k celkem 10 opatřením.

„Dobrovolná dohoda je již osvědčeným nástrojem pro koordinaci proekologických opatření, která
realizují OKK a Moravskoslezský kraj. Společný zájem na neustálém zlepšování kvality životního
prostředí nám umožňuje efektivně komunikovat při běžných činnostech, jako jsou například úklid
komunikací, monitoring kvality ovzduší či podpora kulturních a společenských aktivit významných
pro kraj. Dobrovolná dohoda je pro nás zároveň motivací k hledání dalších možností technologických
úprav koksárenského provozu. V loňském roce jsme takto investovali 37 milionů korun jen do
environmentálních projektů na koksárenských bateriích a v chemické části provozu. Pozornost jsme
věnovali i preventivní údržbě na odprášení výrobní technologie, na kterou jsem vynaložili přes 15
milionů korun,“ komentoval výkonný ředitel OKK Pavel Woznica.
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